
Πρόσκληση γονέων και κηδεμόνων για γενική συνέλευση 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ  4ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΧΩΡΑΣ ΝΑΞΟΥ 

 

Αγαπητοί Γονείς & Κηδεμόνες , 

Βάσει του  καταστατικού  λειτουργίας  του  Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του 4ου 

Δημοτικού Σχολείου Χώρας Νάξου, Άρθρο 9ο, σας καλούμε την Τετάρτη 15/03/2023 

και ώρα 17:30 μ.μ., , στην πρώτη Τακτική Γενική Συνέλευση για την σχολική χρονιά 

2022-2023. 

Όπως γνωρίζετε η Γενική  Συνέλευση  είναι το ανώτατο όργανο των γονέων με σκοπό 

την συζήτηση, αντιμετώπιση και επίλυση των θεμάτων και των προβλημάτων που 

αντιμετωπίζει μια σχολική κοινότητα. Η συμμετοχή όλων μας στην Γενική Συνέλευση 

και γενικότερα η ενεργή συμμετοχή μας ως μέλη του Συλλόγου κρίνεται αναγκαία. 

Θέματα Γενικής Συνέλευσης (Ημερήσια Διάταξη): 

 Ενημέρωση για τον μέχρι τώρα απολογισμό των πεπραγμένων του 

Συλλόγου. 

 Γνωριμία των γονέων με τον Σύλλογο.  

 Συζήτηση και ενημέρωση των γονέων για τις προγραμματισμένες κινήσεις 

του Συλλόγου κατά την Σχολική Χρονιά 2022-2023. 

 Ενημέρωση για την δυνατότητα των γονέων να  έχουν απρόσκοπτη 

επικοινωνία και συνεργασία με τον Σύλλογό μας, μέσω της πρόσβασής τους 

στο mail και στην ιστοσελίδα του συλλόγου μας, όπου αναρτώνται όλες οι 

δράσεις και οι δραστηριότητές μας.   

 Διάφορα θέματα και προτάσεις-απόψεις των γονέων, που θα βοηθήσουν 

στην βελτίωση της παρουσίας των παιδιών μας στον χώρο του Σχολείου.  



 Σας υπενθυμίζουμε ότι η Γενική Συνέλευση βρίσκεται σε απαρτία όταν 

συμμετέχει το 1/3 των ταμειακώς εντάξει μελών της. Σε περίπτωση που δεν 

υπάρξει απαρτία, συγκαλείται νέα Γενική Συνέλευση την αντίστοιχη ημέρα και 

ώρα της επόμενης εβδομάδας, στον ίδιο τόπο  με τα ίδια θέματα της ημερήσιας 

διάταξης, οπότε και βρίσκεται σε απαρτία με όσα μέλη είναι παρόντα. 

 Η ετήσια συνδρομή αλλά και τα έσοδα από έκτακτες εισφορές, όπως είναι οι 

χοροεσπερίδες που πραγματοποιούνται είναι τα μόνα έσοδα του Συλλόγου και 

όπως θα διαπιστώσετε με την παρουσία σας στην Συνέλευση, είναι και 

ανταποδοτικά προς όφελος ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΑΣ. 

Στοιχεία Επικοινωνίας και ενημέρωσης γονέων για τις δράσεις του Συλλόγου. 

 +30 6981977734     

       syllgon4dimschnaxou@gmail.com  

 https://www.syllogosgoneon-4dimotikonaxou.org/  

 https://www.facebook.com/profile .php?id=100086786401602    
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